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ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 
PODER LEGISLATIVO REFERENTE A LEGISLATURA 
2025/2028, REALZADA EM 01 DE ABRIL DE 2025. 
 
Ao  primeiro (1º) dia do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 

Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 

localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – 

Paraíba  realizou-se a 7º Sessão Ordinária do 1º Período do Poder 

Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo 

Pereira de Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário Senhor Vereador 

José Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º Secretário Vereador 

Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram à unanimidade em Plenário os 

senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Ronaldo Lima 

Batista, Janderley Batista de Sousa, José Erivan da Silva, Francisco 

Soares de Sousa e Francisco de Assis Clementino. Verificado haver 

quórum legal, foi dado seu início proferindo a frase “Sob a proteção de 

Deus e do povo de Coremas, declaro aberta a 8ª Sessão Ordinária do 

Poder Legislativo Mirim”. Logo após o Senhor Presidente convidou o 

Evangelista João Paulo do Nascimento para fazer a leitura do Salmo 

100 da Bíblia Sagrada. Seguindo-se o Senhor Presidente autorizou o 

1º Secretário a realizar a leitura da Ata anterior, o que logo após 

colocada a discussão e em seguida votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após o 

Senhor Presidente autorizou o 1º Secretario a realizar a leitura das 

matérias existentes sobre a Mesa. OFÍCIO Nº 34/2025 de 31 de março 

de 2025, do Senhor Prefeito Edilson Pereira de Oliveira que encaminha 

a Mesa Diretora o Projeto de Lei 662/2025 onde “Institui a campanha 

“Amigo da Natureza” que dispõe sobre medidas de preservação 

do meio ambiente e de educação ambiental por meio do plantio 



coletivo de mudas de árvores nativas”; OFÍCIO Nº 33/2025 de 31 de 

março de 2025, do Senhor Prefeito Municipal Edilson Pereira de 

Oliveira, que encaminha em Regime de Urgência Simples o Projeto 

de Lei 662/2025 que “Abre crédito especial ao orçamento do corrente 

exercício 2025 para fins que menciona e dá ouras providências.” Nada 

mais a ser apresentado o Senhor Presidente passou ao Pequeno 

Expediente, autorizando o 1º Secretario a fazer a leitura das matérias 

apresentadas sobre a mesa. PROJETO RESOLUÇÃO Nº 01/2025 DE 

01/04/2025 - MESA DIRETORA – EMENTA: “Dispõe sobre a 

instituição e regulamentação da gratificação mensal aos agentes 

públicos de contratação no âmbito do Poder Legislativo Municipal de 

Coremas – PB e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 

662/2025 DE 31/03/2025 - PODER EXECUTIVO – EMENTA: “Institui a 

campanha “Amigo da Natureza” que dispõe sobre medidas de 

preservação do meio ambiente e de educação ambiental por meio do 

plantio coletivo de mudas de árvores nativas e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI Nº 663/2025 DE 31/03/2025 - PODER EXECUTIVO 

– EMENTA: “Abre crédito especial ao orçamento do corrente exercício 

2025 para fins que menciona e dá outras providências”; PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR: 664/2025 DE 01/04/2025 – MESA DIRETORA 

– EMENTA: “Altera a Lei Complementar Nº 111/2019, de 13 de 

dezembro de 2019, que dispões sobre reestruturação dos cargos de 

provimento em comissão e dos cargos em provimento efetivo da 

Câmara Municipal de Coremas – PB e dá outras providências”. 

INDICAÇÃO Nº 01/2025 DE 01/04/ 2025 – FRANCISCO DE ASSIS 

CLEMENTINO – EMENTA: “Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Edilson Pereira de Oliveira, que seja implantado o programa “Escola da 

inteligência” nas instituições de ensino público e particular do Município 

de Coremas – PB”; INDICAÇÃO Nº 02/2025 DE 01/04/2025 – 

FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO – EMENTA: “Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Edilson Pereira de Oliveira, estude 

sobre a viabilidade de cursos de capacitação profissional de cuidadores 

de crianças, idosos e/ou pessoas que apresentam deficiências de 

locomoção, morbidade e/ou outros aspectos”; INDICAÇÃO Nº 03/2025 



DE 01/04/ 2025 – FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO – EMENTA: 

“Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Edilson Pereira de Oliveira, 

que determine ao setor competente a entrega de medicação para 

pacientes com receita de médico particular pela secretaria de saúde, 

desde que o usuário seja cadastrado no SUS”; REQUERIMENTO Nº 

03/2025 DE 18/03/2025 - RICARDO FERREIRA DANTAS – EMENTA: 

“Requer ao Poder Executivo Municipal junto a Secretária de 

Infraestrutura e Serviços Públicos “A abertura de rua com a construção 

de calçamento e saneamento básicos, no trecho que liga a Rua Jocean 

Mangueira, interligando a Rua conhecida como “Caminho de Dentro”, 

com extensão até as proximidades da residência do Senhor Damião 

Dionísio, ambas localizadas no Bairro Cabo Branco nesta cidade de 

Coremas – Paraíba”; REQUERIMENTO Nº 03/2025 DE 01/03/2025 – 

JOSÉ ERIVAN DA SILVA – EMENTA: “Requer ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Edilson Pereira de Oliveira, junto as Secretarias 

Municipal e Estadual de Saúde, a necessidade de aquisição, reparos e 

modernização de novos e modernos equipamentos e materiais para 

suprir as necessidades dos pacientes do centro de fisioterapia do 

município de Coremas – Paraíba.”. Constando não haver mais 

nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente passou ao 

Grande Expediente, facultando a palavra aos Senhores Vereadores. 

Verificando não haver nenhum Vereador escritor, o Senhor Presidente 

passou a Ordem do Dia, autorizando o 1º Secretário a realizar a Leitura 

das matérias existentes sobre a Mesa para discussão e votação do 

Plenário. EMENDA E SUBEMENDAS Nº 02/2025 DE 25/03/2025 – 

TODOS OS VEREADORES – EMENTA: “Altera a Lei Orgânica 

Municipal de Coremas – PB, para estabelecer sessões presenciais, 

virtuais e híbridas no âmbito da Câmara de Vereadores de Coremas- 

Paraíba e adota outras providências”;  Solicitados os Pareceres das 

Comissões responsáveis e de acordo e aprovado por todos os 

membros o mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida colocado votação plernária. APROVADA 

POR UNANIMIDADE; EMENDA E SUBEMENDAS Nº 03/2025 DE 

25/03/2025 – TODOS OS VEREADORES – EMENTA: “Altera o 



Regimento Interno da Câmara Municipal de Coremas – PB, para 

estabelecer sessões presenciais, virtuais e híbridas no âmbito da 

Câmara de Vereadores de Coremas -Paraíba. Solicitados os Pareceres 

das Comissões responsáveis e de acordo e aprovado por todos os 

membros o mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida colocado votação plernária. APROVADA 

POR UNANIMIDADE;  PRJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

0659/2025 DE 25/03/2025 – PODER EXECUTIVO -  EMENTA: “Institui 

o Programa Recuperação Fiscal – REFIS no âmbito do Município de 

Coremas, estado da Paraíba, e dá outras providências”. Solicitados os 

Pareceres das Comissões competentes e de acordo e aprovado por 

todos os membros o mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida colocado votação plernária.  APROVADO 

POR UNANIMIDADE;  PROJETO DE LEI  Nº 660/2025 DE 25/03/2025 

– PODER EXECUTIVO -  EMENTA: “Institui o Imposto Predial e 

Territorial Urbano – IPTU premiado exercício de 2025 no âmbito do 

Município de Coremas – Paraíba”. Solicitados os pareceres das 

comissões responsáveis e de acordo e aprovado por todos os 

membros. O mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE; PRJETO DE LEI   Nº 662/2025 DE 31/03/2025 – 

PODER EXECUTIVO -  EMENTA: Institui a campanha “Amigo da 

Natureza” que dispõe sobre medidas de preservação do meio ambiente 

e de educação ambiental por meio do plantio coletivo de mudas de 

árvores nativas. Devido ao pedido de urgência da referida matéria, o 

Senhor Presidente em consulta ao Plenário e solicitado as dispensas 

dos pareceres das comissões competentes, o que ambas foram 

acatadas por todos os presentes,  mesmo foi submetido a discussão 

dos Senhores Parlamentares e em seguida votação sendo APROVADO 

POR UNANIMIDADE;  PROJETO DE LEI Nº 663/ 2025 DE 31/03/2025 

– PODER EXECUTIVO – EMENTA: “Abre crédito especial ao 

orçamento do corrente exercício 2025 para fins que menciona e dá 

outras providências. Devido ao pedido de urgência da referida matéria, 

o Senhor Presidente em consulta ao Plenário e solicitado as dispensas 



dos pareceres das comissões competentes, o que ambas foram 

acatadas por todos os presentes,  mesmo foi submetido a discussão 

dos Senhores Parlamentares e em seguida votação sendo APROVADO 

POR UNANIMIDADE;  PROJETO DE LEI Nº 661/2025 DE 26/03/2025 

– JANDERLEY BATISTA DE SOUSA – EMENTA: SÚMULA – 

Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Coremas – 

Paraíba, ao Excelentíssimo Senhor Pastor, Deputado Estadual do 

Estado da Paraíba e Advogado, Dr. Jutay Meneses Gomes”; Solicitados 

os pareceres das comissões responsáveis e de acordo e aprovado por 

todos os membros. O mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida votação, sendo APROVADO por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes. 

REQUERIMENTO 002/2025 DE 25/03/2025 – JOSÉ ERIVAN DA 

SILVA – EMENTA: “Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

junto a Secretaria de Saúde, a implantação de pilates no Centro de 

Fisioterapia do Município de Coremas – Paraíba”. Submetido a 

discussão dos Senhores Parlamentares e em seguida votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade pelos Senhores Vereadores 

Presentes. REQUERIMENTO 005/2025 DE 24/03/2025 – RICARDO 

FERREIRA DANTAS – EMENTA: “Requer a construção de dois(02) 

“Mata Burros” ,sendo um (01) implantado na estrada que dá acesso ao 

sítio Pitombeira, nas proximidades do senhor Fábio de Adonias e um 

(01) segundo no sítio Estreito, na estrada que dar acesso a residência 

do senhor Geraldo Soares”. Submetido a discussão dos Senhores 

Parlamentares e em seguida votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE; REQUERIMENTO 006/2025 DE 24/03/2025 – JOSÉ 

FRANCISCO SOARES TOMAS – EMENTA: “Requer do Poder 

executivo Municipal em parceria com as secretarias competentes a 

construção de um abrigo de ponto de ônibus, cito, cobertura com 

assentos, para embarque e desembarques de alunos e passageiros, no 

perímetro lateral da prefeitura municipal, sentido a AV. Raimundo 

Bernardo, no centro de Coremas – Paraíba, ficando desde já uma vez 

aprovado, denominado com o nome do saudoso Francisco Eufrásio 

(Chicô do Barraco)”; Submetido a discussão dos Senhores 



Parlamentares e em seguida votação, a matéria foi APROVADA por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes.  

REQUERIMENTO 007/2025 DE 24/03/2025 – JOSÉ FRANCISCO 

SOARES TOMAS – EMENTA: Requer ao EXMO. SR. Prefeito do 

Município – Edilson Pereira de Oliveira, extensivo a ILMA. SRA. 

Secretária Municipal de Saúde, a disponibilização de uma equipe de 

saúde do programa “Melhor em Casa”, composta de médicos, 

enfermeiros, técnicos e outros membros de plantão nos finais de 

semana e feriados para atender as demandas de pacientes, com 

necessidades especiais, inclusive mobilidade física ou psiquca que por 

ventura venha a necessitar”. O mesmo foi submetido a discussão dos 

Senhores Parlamentares e em seguida votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes. Não havendo 

mais nenhuma matéria a ser discutida e votada, o Senhor Presidente 

passou as Considerações Finais, facultando a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos.   Verificando o que se determina o Regimento 

Interno, o Senhor Presidente concedeu o uso da Tribuna Livre ao 

Secretário de Juventude, Diassis Pires, para divulgar os eventos que 

ocorrerão no Centro de Cultura Shaolin, onde haverá uma exposição 

de desenhos do artista José Leandro, o lançamento da segunda edição 

da revista Coremas: Passado e Presente, de autoria de Tamires 

Monteiro e Preto de Chico Jacó, além do lançamento do filme “Os 

Arnestos”. O vereador Jose Francisco Soares Tomás (Zé Capão) 

cumprimentou a todos os presentes e solicitou à Secretaria de Saúde a 

devida organização dos agendamentos. Na ocasião, também divulgou 

a programação alusiva ao Dia da Cidade. "Aparteado, o Vereador 

Francisco de Assis Clementino falou sobre a organização do evento de 

emancipação política aos seus 71 anos, destacando que pessoas 

idosas e gestantes sempre têm prioridade." O Vereador Ricardo 

Ferreira Dantas (Ricardo de Bosco) cumprimentou a todos os 

presentes. Relatou uma reclamação recebida referente à operadora 

Vivo, que, segundo ele, não vem prestando serviços de qualidade em 

algumas localidades, como as comunidades de Pedra Preta, Pitombeira 

e Estreito, também destacou a falta de água em determinadas áreas do 



Bairro de Cabos Branco. O Vereador Janderley Batista de Sousa, 

relatou sobre o recurso no valor de trezentos mil reais, (R$ 300.000,00”, 

destinado do Gabinete do Senhor Deputado Estadual  Jutay Menezes, 

para a Construção de um Centro Odontológico na Colônia de 

Pescadores, destacando a grande importância da obra para a 

comunidade." O Vereador Ronaldo Lima Batista parabenizou o poeta 

Judivan Macedo, bem como outros artistas locais, pelos trabalhos 

apresentados no Centro de Cultura. Parabenizou, ainda, a Secretaria 

do Meio Ambiente pelo projeto 'Amigo da Natureza', destacando sua 

relevância e importância para o Município. O Vereador Dr. José 

Laedson Andrade Silva parabenizou aos demais Vereadores pelas 

comentários, enfatizando a grande preocupação de todos os 

Parlamentares na busca incansável de angariar melhorias para o 

Município de Coremas. Seguindo a este raciocínio tratou sobre as 

festividades Alusivas aos 71 anos de Emancipação Política 

Administrativa do Município,  explanando a respeito da programação 

prevista para o evento. O Presidente, Vereador Ednaldo Pereira de 

Oliveira, convidou a todos para participarem das programações em 

comemoração aos 71 anos de Emancipação Política do Município. Por 

fim, o Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima 

Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares 

Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e 

aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e demais Vereadores 

Presentes. 

 
Ednaldo Pereira de Oliveira 

Presidente 
 
 

José Francisco Soares Tomas  
1º Secretario 

 
. 


